

LISZI-BAU KUPA

Nemzetközi Terep-rallye Országos Bajnoki verseny
2007. május 18-20.

Budapest – Mór - Badacsony

Részvevők: autó, motor, quad



**Hosszú szünet után május 18-án, pénteken
ismét elrajtolnak a Terep-Rallye OB versenyzői!**

Ezen a futamon a Dakar rallyn jól ismert versenyzők is részt vesznek, hiszen gyűjtik a pontokat a magyar bajnokságban. Palik László, Szalay Balázs; a tavalyi év bajnoka, Kis Sándor; és a négyszeres Dakaros, a verseny rendezője, Liszi László is rajthoz áll a versenyen! Az autókön kívül motorosok és quadosok is részt vesznek a Liszi-Bau Kupán, amely egyébként duplaszorzós futamként szerepel a versenynaptárban.

Pénteken a Kőérberki Lakóparkban található SportMax Sportcentrum területén lesz az adminisztratív és a technikai átvétel, és itt lesz 14 órakor a hivatalos rajtceremónia is. Pénteken este Móron ér véget a napi szakasz, amelyből az első napon 1 kerül megrendezésre, egy 29 kilométeres szelektív. A Hétkút Wellness Hotel parkolójában kialakított parc fermében kerülnek elhelyezésre az autók, és innen lesz a másnapi rajt is. Szombaton négy szakasz szerepel az időtervben, kettő 82 kilométeres és kettő 54 kilométeres, a nap végén a badacsonytomaji Club Hotel Badacsonyban lesz a versenyiroda. Vasárnap nem jön vissza a mezőny Budapestre, hanem Badacsonyban maradunk, ott lesz a díjkiosztó is az előzetes tervek alapján 15:30-kor.

A nevezési listán az egyes rajtszámtól 11-ig nem hiányzik senki, erre is rég volt már példa! Lábtörése miatt sajnos nem indul a futamon Rigler Zoltán, de Sarrang Balázst ismét a nevezők között köszönhetjük, és indul a futamon a Lukács-Ferke páros is. A Challenge Kupában egyelőre heten

neveztek a versenyre, és legalább 5 motoros, illetve quados is jelezte részvételét, de számukra csak a helyszíni nevezés követező.

A Mosoly Alapítvány és a Terep-rallye Szakág együttműködésének köszönhetően 20 kisgyerek látogat majd ki a Liszi-Bau Kupa rajtjához, hogy életnagyságban is találkozzon a versenyzőkkel és a versenyautóikkal!

Alapvetően két intézményből és iskolákból érkeznek a gyerekek, akik állami gondozottak és néhányuk enyhén értelmi fogyatékos. A rajt előtt a versenyzők körbevezetik őket az autók körül, ahol fényképezkedhetnek kedvenceikkel, és megcsodálhatják belülről is a versenyautókat. Közben a SportMax területén különféle programokkal készülünk még számukra, illetve a csapatok ajándékokat is hoznak.

Bővebb információk: WWW.TEREPRALLYE.HU

Székely-Nagy Katalin

sajtófőnök

30/2211583

sznk@tereprallye.hu



Navigátor
Médiaügynökség

**A verseny média háttérét a
Navigátor Médiaügynökség
biztosítja.**

NEVEZÉSI LISTA

N°	Egyesület	Név	Jármű	Kat.
1	4x4 Motorsport Klub	Kis Sándor - Czeglédi Péter	AutoPort EVO 4	T1/2
2	4x4 Motorsport Klub	Ács László - Bagics Róbert	AutoPort EVO 3	T1/2
3	4x4 Off-Road Club	Liszi László - Fenesi József	Mitsubishi Pajero	T1/4
4	Art Off Road SE	Gál István - Oroszlán Tibor	GBaba Proto 5.0 EVO II.	T1/3
5	Premier Motorsport Club	Kéry Szilveszter - Szegedi Ferenc	Land Rover Discovery	T1/2
6	4x4 Off-Road Club	Szalay Balázs - Tóth Dénes	Opel Antara	T1/3
7	Go Fast Sports Hungary	Horváth Béla - Tóth György	Mercedes G500	T1/4
8	Varga Racing Team	Varga Imre - Hujber Imre	Nissan Patrol	T1/3
9	Go Fast Sports Hungary	Kristóf Márton - Simon Péter	Nissan Pickup	T1/3
10	Art Off Road SE	Sarrang Balázs - Stark Gábor	Mitsubishi Pajero	T1/2
11	RTL Motorsport Club	Palik László - Darázsi Gábor	Nissan Pickup	T1/2
15	Art Off Road SE	Lukács András - Ferke Viktor	GBaba Proto TDI	T1/4
23	GarZone SE	Miroslav Zapletal - Miloslav Janacek	Mitsubishi Pajero	T1/4
24	GarZone SE	Porizek Zdenek - Korejz Premysl	Mitsubishi Pajero	T1/4
25	GarZone SE	Procházka Petr - Studeny Pavel	Mitsubishi Pajero	T1/4
26	Intermédia Motorsport Egyesület	Tamás László - Tagai Róbert	Opel Frontera	T1/2

28	3D Racing	Lőrincz Norbert - Zlatkzy Csaba	Mitsubishi Pajero	T1/2
30	Art Off Road SE	Tóth Tamás - Balta Ferenc	Nissan Terrano	T1/4
50	Viky SE	Gábor Attila - Bacsa István	Nissan Pathfinder	Challenge
51	Sólyom Team MSE	Sólyom Olivér - Jónás Attila	Opel Frontera	Challenge
53	GarZone SE	Bakonyi Csaba - Garamvölgyi Zoltán	Buggy	Challenge
56	GarZone SE	Péter Géza - Hegedűs Zoltán	Nissan Pickup	Challenge
60	Art Off Road SE	Fazekas Károly - Csató Attila	Toyota Rav4	Challenge
61	GarZone SE	Birnbauer Zoltán - Gál Zoltán	Nissan Pickup	Challenge
62	Viky SE	Németh Csaba - Cserti Zoltán	Toyota Hilux	Challenge
111	4x4 Off-Road Club	Nyeste Róbert	LTX 400	motor
112	-	Sándor György	Yamaha	motor
121	GarZone SE	Mészöly Tamás	Polaris Quad	quad
130	4x4 Off-Road Club	Szabó László	Polaris quad	quad